

與主同行

二、經歷與神同行

我任大學校牧時，一位有名的美國人，他的家庭是基督徒，本人也承認是基督徒，他對我說：「我決定放棄基督教的信仰，因為發現了更好的宗教。」他說：「我做基督徒時，有許多困惑，沒有得到解決。現在我找到通靈術，他們給了我答案，他們講出我過去與將來的事，是基督教不能告訴我的。」

看見異象

我心裏經常掛念他，希望他能回到神的面前，我為他禱告說：「主阿！這個青年人從來沒有得到神的啟示，只是得到通靈術的啟示。」想不到神藉著我，使他得到啟示。

你讀的詩篇。

她說：「當你伸手拉我上來時，我把心獻給了耶穌。」這證明，神直接干預沒有信主的人。

又一次，我看了一位垂死的病人，名義上他是基督徒，他是騎摩托車的警官，有人撞倒他，人被捲在輪下，身上皮膚一半被磨光，骨頭都露出來。我去醫院看他，醫生不讓進病房，我就對他的母親說：「我要為他禱告，求神拯救他的生命。」她說：「醫生說他的腦子已經死了，如果存活下來也沒有用，為他的死禱告吧。」我就為他的家人禱告，求神能安慰他們。

半夜裏，神要我去醫院，我看他，還活著，已超過醫生所預料的日子。我為他禱告，求神讓他活過來，醫治他的腦功用。他母親說：「這樣禱告沒有用，醫生說他的腦子已經燒熟了，沒有用了。」我說：「神會行豐厚的神蹟。」我禱告完畢，就回家去，第二天打電話問醫生，情況如何？醫生說：「病人還活著」。是我的禱告使他活著。

我去醫院，看他仍舊昏迷著，雖然病人聽不見，我還是出聲為他禱告，我看見他受傷的腿與手架高著，骨都可見，我的腦子告訴我：「他活不成了」，但是我心求神：「主阿，你已經讓他活了這麼久，就讓

有一天晚上我醒過來，看見一個異象：這位青年人走進夜總會，做不該做的事，他的表情又厭煩又無聊。

第二天，我遇見他，告訴他昨夜他所做過的事，他很驚訝，我對他說：「神能觀察你每一件事情，通靈派不能做到。」

有一次我追求聖靈充滿，看見了異象，我禱告說：「主耶穌，求你充滿我。」當我張開眼睛，看見天上下來一道光，充滿了我，使我有難以形容的喜樂，感覺到前所未有的神的同在，使我更追求神。

在我二十歲時，又看見過異象，當時我患肝病，幾乎要死。我已經有救恩的把握，知道死後主要接我去。我處在知覺與夢幻世界之間，如果有人進入我的房間打擾我，我就回到知覺世界，他們離開了我，我就進入夢幻世界。我看見自己站在邊緣地帶，彼岸非常美的景象，青翠如伊甸園，我的身體沉重無法跨過去，如果丟棄身體就能過去。兩天中這個異象一再顯現。就在這樣的經歷中，主醫治了我的肝病。後來我從書中看到，很多人在生死邊緣時曾看見這類的異象。

一般說，神不會對不得救的人說話，因為他們的靈是死的，不能直接聽見聖靈的聲音，他們活在知覺

世界，而我們可以在知覺世界中對他們作神的見證。

神拯救不信者

主不是常給我們異象，也不給聽得見的聲音，神在我們的潛意識中講話。當我們睡覺時，潛意識是活動的，信息經常來自異夢。這幾天我在山上準備信息，因為我總認為神不會對未得救的人說話，所以昨天半夜裏，主叫醒我，提醒我，使我明白，神也會對未得救的人直接講話。主叫我想起以下的一件真事。

有一個人，病得非常厲害，我看他，為她讀了詩篇二十三篇，我就走了。一個星期以後，我再去看她，她病危將要死，她全身浮腫，我抓住她的手，準備為她禱告，忽然她用力抓住我，呼吸急促，我以為她迴光返照，鬆開她的手，馬上出去了。次日醫生說她漸漸好了，我看她，她對我說：「昨天晚上是否我抓住你的手？」我說：「是的」。

她說：「我看見自己往黑坑裏下沉，你來了，把我拉上來。我聽見你說：『我雖然經過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在。』你就把我拉上來了。」

我說：「昨天我沒有講話，這是一星期以前我對

他活過來吧。」我連續三十天為他禱告。

有一天，他終於睜開眼睛，看著我。他聽見我的聲音，就說認識我，他聽見我每次為他的禱告，他也學會了禱告。他完全恢復了，不過還需要一些外科治療。

有二位姊妹，為一位不信主的人禱告，他嘲笑她們說：「你們禱告吧，我還是老樣子。」他經常去彈子房玩樂，她們禱告說：「求主在彈子房對付他。」有一天，他在彈子房，覺得有隻手抓住他的背領，他轉身看沒有人，幾次都是這樣，他嚇壞了，就自己想：「為什麼有看不見的手摸我？」他去問牧師，牧師對他說：「這是看不見的神摸你。」神直接干預他，他就信了主，把生命獻給神。

以上三例是神工作的機械方法，神如何使用這機械的構架？

與主同行的生命

基督徒的生命是與主同行的生命，亞當，夏娃在墮落以前與主同行。聖經中不少人與主同行。中文講「與神同行」，有些英文版本講「為神而活」。以諾與神同行，神取他去，他就不在世上了。神

到以諾家中，對他說：「我們一起走走吧。」他與神邊走邊講話，走得很快，神對他說：「離我家近了，不如到我家去吧。」神就把他接走了。

亞伯拉罕曾住在拜偶像之地——迦勒底。全地拜偶像，只有他對神忠心。神對他說：「你離開這地，與我同行。」亞伯拉罕仰望那座有根基的城，是神造的城，他一生活在這個經歷中，是個天路客。從這角度讓他的一生，有生命的價值。

新約的門徒與耶穌同行，就是與神同行，因為耶穌是神的兒子。當耶穌離世時，差聖靈來，與他們同行。如果我們跟隨聖靈，就活在聖靈中。以弗所書講了四個行走經歷：（1）不要順肉體而行，（2）遵主旨意而行，（3）順聖靈而行（在聖靈裏生活），（4）在愛中行走。

基督徒與神同行的生活是非常興奮的，「天路歷程」就是這樣。年青人坐在椅子上，也能與主同行，能在思想中與神同行，想像與耶穌一起走路，年長者，聖靈帶領你進入這個經歷。

與神同行的攔阻

與神同行，首先重要的是，要放棄以往習慣所走

的道路。詩篇第一章一節：「不從惡人的計謀，不站罪人的道路。」「道路」與「行走」有關，不走在罪人的路上。「計謀」就是人出的主意，我們經常要人作參謀；不要從不信主的人那裏接受參謀，我們墮落的第一步，就是從錯誤的人那裏得到資料，耳朵聽別人的建議。

「罪人的道路」是與我們不同的，我們不能站在邊上，看罪人走的道路而羨慕他們。我從小就有決心不犯道德罪，尤其是姦淫罪。年青時，聽到別人講姦淫的事，津津有味，我想經歷一下也不錯。老師講：「犯姦淫的人，要被神打死。」我看他們並沒有死。

有一次，我住在紅燈區的旅館裏，我望窗外，看看犯罪不錯，很有趣，反正這裏沒有人認識我，也不會抓我，如果試一下，以後講這會更有經歷。這些思想是撒但曾經種在我潛意識裏，我心裏決定不犯罪，但是腦子講：「如果犯一下，很有趣」，在不知不覺中，這種子來引誘我。

我就看窗外，那個女孩最合適？我先在房間裏演習一遍，下去該講什麼話，在腦子中玩這個遊戲，越玩越有味。所以有了犯罪的計謀，又觀察，真正受了引誘。感謝神，當我起來要下樓時，聖靈重重定我的罪，我立即跪下來認罪，看到自己只差寸步，就要犯

罪。這件事，使我同情隨從犯罪計謀的人，因為人何等容易受引誘。

不從惡人的計謀，不站罪人的道路，不坐姦慢人的座位。這人何等有福！「坐」表示又下了一層，當你坐下來，表示已經決定要做了，坐在姦慢人中間，接受他們的思想、理論。

羅得去所多瑪，分三步：（1）靠近所多瑪處，支搭帳棚，看看那城。（2）他說：「我決不會去住所多瑪城，但是可以去看看，在城門口與他們一起商議，做他們的審判官。」（3）完全去住在所多瑪城，家裏人與城裏人無異。

這三步一再重犯，一再出現在人的生命中。

我們必須先除去惡人的計謀，不跟隨罪人，不與姦慢人為伍，才能與神同行。

如何回到與神同行之路？以神的律法為喜樂，晝夜思想。聖經中有許多神幫助人的例子，你越讀聖經就會越喜樂。神的律法並不限於十條誡命，整本聖經稱作神的律法與先知的書。

錯誤的默想方法

現在有許多默想的方法，除了基督徒講的默想，

其他都是危險的。印度教的默想，心思空白，很危險。路加福音十一章24—26節，說明一個人內心的鬼被趕出去以後，他的心思空白，七個鬼看見裏面打掃乾淨，都住進去，這人末後的光景更不好。錯誤的默想也會打開我們的心思，使錯誤的靈乘機而入。

斯坦福大學一位教授，接受文鮮明的教導，就是這樣。文鮮明開創統一教，並在美國推廣，他自稱是今世紀的基督，他的太太是聖靈，有成千上萬的人跟隨他，不久他成了百萬富翁，後來創立自己的學校，又印了許多書，在美國與遠東出售。

這位教授對文鮮明書有興趣，他參加過我們的靈恩聚會，見過許多有名的靈恩健將。他對我說：「我們所走的路，比你們前進得多，我們已經找到一個方法，不通過耶穌就能找到聖靈，只要你找到聖靈，聖靈能為你找到任何一位神。」

我說：「這不可能。」

他拿書給我看，說：「不僅這樣，我們也有各種恩賜，講方言，非常好。文鮮明教導我們，先找有通靈能力的人，讓屬靈世界來到我們中間。靈界有事發生，低等的靈先來，我們要求高一級的靈，最後聖靈來了。然後我們在聖靈中自由行動，有聖靈的恩賜。你所講的，我們都有，我們不需要麻煩耶穌，也不需

，有一位青年從用藥物的文化中解放出來，他在臺上作得救的見證，講到一半，倒在地上，又回到過去，說：「我是誰？我是誰？」

曾經有一位青年人告訴我，用毒品的結果會叫人的認同感失效，頭腦糊塗，不認得自己是誰。我一看那情形，那位倒在臺上的青年人，他不想被捆綁，叫我不要離開他，他需要我。我趕緊對他說：你有沒有把自己交給榮耀的主，求主拯救你？

諸位，千萬不要用毒品，摧毀自己。有人叫你試試看，很好玩的，等你上了癮，一點也不好玩！撒但知道如何捆綁你，只有神叫你自由。神的兒子若叫你自由，你就真自由了。主耶穌曾釋放被撒但捆綁十八年的婦人。你可以禱告，求神醫治你，祂斷開你的捆綁，當你需要時，神打破撒但的力量。

主斷開一切鎖鍊

屬神的義人，像一棵樹栽在溪水旁，根一直有水，從水中吸取養料，水預表聖靈。我們的根生在神裏面，藉著聖靈，按時候結果子。誰會這樣？是晝夜思想神話語的人，被聖靈引導。

我們的生活，世人不明白，以為我們是傻瓜，是

要遵照祂所講的聖潔生活。」

他問我：是否願意跟他們學？我說：「對不起，我只跟隨耶穌基督的福音。」

六個月以後，他又遇見我，我問他：「你們的團體如何了？」他說：「不得不放棄了。」因為每個人在情緒上，心思上都患了病，甚至得了精神病。他們接觸的是謠言的靈，沒有基督寶血的遮蓋，所以也沒有聖靈。

撒但的捆绑

如果一個人真誠尋找聖靈的能力，而沒有基督耶穌的保護，就難免有危險。在基督徒的屬靈經歷中，撒但想盡方法來攻擊我們；神的話保護我們，加上聖靈的引導。我們不斷需要神的保護，因為撒但不斷地攻擊我們，陷我們在捆綁中。

參孫與大利拉來往中，中了她的計謀，背叛神，洩漏了拿細耳人的秘密，使撒但有機可乘。他的頭髮被剪掉，頭髮是他能力的來源，他被捆綁而無法行動；這是撒但的工作。撒但不斷想捆綁人，用鎖鍊串起來，綁住我們的脖子，可以牽著走。

由於錯誤的習慣，使撒但有機可乘。在退修會中

-16-

瘋子，去相信不可能的事，被愚弄受欺騙。等到遇見了困難才願意聽福音，有難處才找我商量。

多年以來，我是加州有執照的婚姻顧問，他們找我幫助，但是拒絕基督教的道理。他們說：「只有無用的人，快發瘋的人才要耶穌。」

我說：「如果這樣，那末我給你們心理學的原則。」

他們說：「我們試過了，不成功。」又說：「我們知道你是成功的婚姻顧問。」

我說：「我之所以成功，是把人帶到耶穌基督面前，讓祂斷開他們一切的捆綁。」我有許多事實可以證明，當耶穌基督進到他們生命中，他們有何等的改變。

-17-

默想神的話

現在我要解釋一下什麼叫思想神的話語：

第一步，神藉著聖經的話，對你知覺的領域說話。第二步，你要默想，晝夜思想，讓這些話進入你的腦中。

文鮮明派默想時轉向通靈派。印度教默想時，思想空白，不同的咒語幫助他們腦子空白，念咒語時，閉上眼睛，發出「吽」的聲音。這是非常危險的。

實驗心理學家，警告這種做法很危險，念咒的是閉閉主觀意識層，讓潛意識活動。弗洛伊德學派，稱潛意識層為遠程記憶，活動能力非常強。許多心理學家驚異地發現，這個層面是創造力的層面，一切創造力的思想、來源於潛意識層，邪惡也可從此出來。

我在旅館裏所以受試探，是由於我看見別人做，不知不覺有興趣，就放在潛意識層裏，這層面告訴我：很好玩，並創造出一個計劃。如果你善意使用潛意識層面，他會為你做很好的事情。

神對我們的潛意識層在講話，然後把這些資料送到腦中，如果這層面騰空，不讓神說話，任何邪靈都可以說話。有些大學生受靜坐的害，得了精神病，他們在無防備之下，學習東方靜坐法，被邪靈傷害。這種方法產生情緒、精神上的不穩定。

聖經中講的靜默思想不同，是用神的話來武裝我們的思想，保護潛意識層，使其能接受聖靈的思想，沒有一點危險；神的話很容易藉著默想進入我們裏面。我常對大學生這樣教導，叫他們坐在一起，聽聖靈的話，直到裏面有東西出來；有時忽然有一個字，使你裏面活起來，或者一個片語，例如：「神是善良的」或者「你應當這樣行在神面前」，一句話讓你裏面亮起來。

我對他們讀以弗所書，歌羅西書，神的話如此豐富。我對他們說：「裏面有東西時，請舉手。」我一直讀，直到他們都舉手。

當你心思中有東西出來時，就進入腦中，廣告讓主藉這些思想啟示你。這樣做從來沒有失敗過。如果廣告長久，神會藉著一個字，一句話對他們說話，不是耳朵聽見聲音，乃是裏面有思想出來。我在許多大學做過這個實驗，每次都有結果。

心理學家波特尼

波特尼是瑞典的心理學家，學資很高，講基督徒的心理學，他是一位很好的基督徒。有一次他來斯坦福大學，對醫生講課，他說：「我是成功的醫生，接受聖靈的浸以後，耶穌基督在我行醫中，使我更加成功。我帶領病人讓他們知道，唯有耶穌基督能幫助他們，教導他們做基督徒的默想。」波特尼又舉了一個實例：

在瑞典有一位有名的哲學家，對我說：「我真煩惱，不能安排自己的日常生活，請你幫助。」我說：「你是基督徒嗎？」他說：「如果接受

(下接31頁)

對神挑戰，並且倒下來，這樣整個故事急轉直下。本來約伯不能解決的問題，就是無端受苦的問題，在這裏解決了。約伯記本身沒有給人對於受苦的答案，但是約伯的問題解決了，這是了不起的事情。

輔導員與人談話，本身並無能力解決人的問題，等到人遇見神時，問題解決了。神從非理性的角度向我們顯現，我們的問題就完全站不住，神不用理性回答人的問題，是瓦解理性的層面。約伯雖然沒有得到答案，因著神的顯現，他與神的關係與前不同了，他認識了神。

他說：「我從前風聞有你」，是憑知識了解神，「現在在親眼看見你，在塵土中懊悔。」不再辯論了。這個經歷，是當我們認識神是我們個人的神，必有的反應。

四十二章以後，講到神要約伯為他的朋友構告，他們對神的認識不夠深入，他們論神不及約伯論神有理，他們在神面前有罪，神要約伯為他們獻祭。

約伯經過許多患難痛苦以後，產生偉大的能力，就是為他的朋友構告。這個構告蒙神垂聽，他就從苦境中轉回，他的朋友們都來看他，神再祝福他。約伯後所得的祝福，勝過他以前所失去的。

這是約伯記的大概結構與內容。

(上接18頁)

聖經中的事就是基督徒，那天我就是。」我說：「不，更深一層，你能聽見神在你心裏說話嗎？」我叫他完全安靜坐著，聽神說話，半小時以後，我問他：「聽見神的聲音嗎？」他很誠實地說：「什麼也沒有聽見。我在想，坐在這裏半小時，應該付你多少錢？」我又叫他坐半小時，他還是沒有聽見什麼。我問他：「看見什麼？」他說：「看見我的書桌上，堆滿了東西，我沒有勇氣把這些文件分類，實在太多了。」我說：「你回去清理書桌，一邊構告：主阿，求你清理我的心思，如同我清理書桌一樣。」他說：「這樣能幫助我嗎？」我說：「你這樣做，不僅清理你的意識層面，也藉著構告清理你的潛意識層面。」六個月以後，這位哲學家寫信來：「神已經醫治了我。」

默想是在神的話中，藉著構告，安排正常的生活，波特尼的書是進入事奉的人必讀之書。請記住剛才那個見證：不僅要清理你自己生命中的東西，還要除去那些給你的污穢思想。